

Errata do Edital 007/2015

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária de Iporá, publica a **Errata do Edital de Abertura n. 007/2015** para o cargo: Docente

Onde se Lê: Edital 003/2015.

Leia-se: Edital 007/2015;

Unidade Universitária de Iporá , 09 de julho de 2015.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado